	Тема: «Параллельные прямые» 


	Теоретический тест
	Практический тест

	 1.Дв прямые на плоскости называются параллельными, если они:
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∠ 1=45 º   ∠ 2  

∠ 3   ∠ 4  

∠ 5   ∠ 6  

∠ 7   ∠ 8  

а) пересекаются под прямым углом;

б) не пересекаются.


	1.a∥b,
а) ∠2 = 130 º, ∠3 = 130 º;

б)  ∠2 = 50 º,  ∠3 = 130 º;

в)  ∠3 = 50 º,  ∠2 = 130 º.

	2. а) ∠1 и ∠ 2 – соответствующие углы;

б) ∠1 и ∠ 2 – соответственные углы;
в) ∠1 и ∠ 2 – односторонние углы.


	

	3. а)∠1 и ∠ 2 – накрест лежащие углы;
б) ∠1 и ∠ 2 – напротив лежащие углы;
в) ∠1 и ∠ 2 – крестообразные углы;

	2. Изображённые на рисунке прямые (t, n, - прямые, d – секущая):

а) параллельны;

б) не параллельны.



	4. а)∠1 и ∠ 2 – внутренние углы;
б) ∠1 и ∠ 2 – односторонние углы;
в) ∠1 и ∠ 2 – смежные углы;
5.Если при пересечении двух прямых секущей накрест лежащие углы:
а) в сумме равны 180º, то прямые параллельны;
б) равны,  то прямые параллельны.
	3. На рисунке a∥b, с –секущая , ∠1 = 45º. Найдите ∠2, ∠3, ∠4, ∠5, ∠6, ∠7, ∠8 - ?

а) ∠1= ∠2= ∠3= ∠4=45 º;

    ∠5= ∠6= ∠7= ∠8=135 º.

б) ∠1= ∠4= ∠6= ∠8=45 º;

     ∠2= ∠3= ∠5= ∠7=135 º.

в) ∠1= ∠3= ∠6= ∠7=45 º;

    ∠2= ∠4= ∠5= ∠8=135 º.




	6. Если две параллельные прямые пересечены секущей, то 

а) сумма односторонних углов равна 180 º;

б) односторонние углы равны.
	4. На рисунке ∠1 = 73 º, ∠3 = 92 º,

 ∠2 =73 º. Найдите ∠4-?
а) ∠4 = 73 º; б) ∠4 =107 º; в) ∠4 = 88 º

г) ∠4 = 92 º.



	7. Если две параллельные прямые пересечены секущей, то 

а) сумма соответственных углов равна 180º;

б) соответственные углы равны.
	

	8.Если при пересечении двух прямых секущей:

 а) соответственные углы равны, то прямые параллельны;

б) сумма накрест лежащих углов равна 

180 º, то прямые параллельны.
	

	9.  Если две параллельные прямые пересечены секущей, то 

а) накрест лежащие углы равны;

б) односторонние углы равны.
	

	10. Если при пересечении двух прямых секущей:

а)  односторонние углы равны, то прямые параллельны;

б) сумма односторонних углов равна 180 º, то прямые параллельны.
	

	11. Если прямая пересекает одну из двух параллельных прямых, то:

а) она не пересекает другую;

б)она пересекает и  другую.
	5. Параллельны ли прямые?

а) нет;          б) да.

	12. Если две прямые параллельны третьей прямой, то они параллельны:

а) a(b, c(b ⇒ a∥b.
б)a∥b, b∥c ⇒ a∥c.


	


Тема: «Соотношения между сторонами и углами треугольника».

	Теоретический тест
	Практический тест

	1.Сумма углов треугольника равна:

а).трём;

б) ста восьмидесяти градусам.
	1. В треугольнике АВС угол А равен 70°, а угол В равен 30°. Найдите угол С?

а) (С = 70°;            б) (С = 80°.


	2. Угол, смежный  с каким – нибудь углом этого треугольника, называется:

а) внешним углом;

б) внутренним углом.
	

	3. Внешний угол треугольника равен:

а). сумме двух углов треугольника, не смежных с ним;

б) сумме двух углов треугольника, е смежных с ним.
	


	4.         


а) тупой треугольник;

б) тупоугольный треугольник.
	2.В равнобедренном треугольнике КMN угол M равен 50°. Найдите угол К и угол N?
а) (K=65°, (N = 50°; б) (K=65°, (N = 65°;

	5. 


а). остроугольный треугольник;

б) острый угол;

b) остроугольный угол.
	3. Существует ли треугольник со сторонами 1 м, 2м, 3м?

а) 1<2 +3, 2<1+3, 3 = 1+ 2; да;

б) 1<2 +3, 2<1+3, 3 = 1+ 2; нет;



	6. В треугольнике против большей стороны лежит:

а) меньший угол;

б) больший угол.
	4. По чертежу найти АВ - ?

а) 16 см;

б) 12 см;

в) 8см.

	7. Каждая сторона треугольника:

а) больше суммы двух других сторон;

б) меньше суммы двух других сторон.
	

	8. а) АС – гипотенуза;

б) АС – катет.


	

	9. а) СВ – гипотенуза;    б) СВ – катет.



	

	10. 90° равна:

а) сумма всех углов прямоугольного треугольника;

б) сумма двух острых углов прямоугольного треугольника.
	5. В прямоугольном треугольнике АВС с гипотенузой АВ и углом А, равным 60 °, проведена высота СН. Найдите ВН, если АН = 6см.


а)

б)

1). Рассмотрим треугольник АНС - прямоугольный треугольник (СН ( АВ).

2). (А + (АСН = 90° (свойство прямоугольного треугольника)

3). (АСН = 90( - 60( = 30(,

4). АС = 12см  (свойство прямоугольного треугольника),

5). Рассмотрим ∆АВС,

6). ( А + ( В = 90((свойство прямоугольного треугольника), 7). ( В = 90(- 60( = 30(,

8). АВ = 24см. (свойство прямоугольного треугольника), 9). НВ = АВ – АН, 10). НВ = 24 - 6 = 18см.

	11. Катет прямоугольного треугольника равен половине гипотенузы, если он лежит против угла в :

а) 90°;    б) 30°.
	

	12. Признак равенства прямоугольных треугольников звучит так:

а) Если катеты и гипотенуза одного прямоугольного треугольника соответственно равны катетам и гипотенузе другого прямоугольного треугольника, то такие треугольники равны. 

б) Если гипотенуза и острый угол одного прямоугольного треугольника соответственно равны  гипотенузе и острому другого прямоугольного треугольника, то такие треугольники равны. 
	

	13. Если:

а) гипотенуза и прямой угол;

б) гипотенуза и катет;

в) гипотенуза и катеты;

одного прямоугольного треугольника соответственно равны:

а) гипотенузе и прямому углу;

б) гипотенузе и катету;

в) гипотенузе и катетам;

другого, то такие треугольники равны.

14. Если катет и прилежащий к нему острый угол одного прямоугольного треугольника соответственно равны катету и прилежащему к нему острому углу другого, то такие треугольники равны.

а) нет;

б) да.
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